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Ρόδος, Δευτέρα 13.02.2023   
 

1. Πρόσκληση για την Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους 

στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής 

ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 

απασχόλησης 

 
 

➢ Τι αφορά 

Η Δράση αφορά  

Α. - στην παροχή θέσεων φροντίδας παιδιών βρεφικής ηλικίας και προσχολικής ηλικίας 

έως την ηλικία εγγραφής τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση και - στην παροχή θέσεων 

φροντίδας παιδιών βρεφικής και προσχολικής ηλικίας από 8 μηνών έως την ηλικία εγγραφής 

τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση και παιδιών με αναπηρία από 2,5 ετών έως 6,5 ετών 

σε αντίστοιχες δομές φροντίδας (Βρεφικούς, Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς, 

Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Ολοκληρωμένης Φροντίδας), σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 

υπ΄αρ. 77094/01.08.2022 Κοινή Υπουργική Απόφαση (Β΄4094) και στο εκάστοτε ισχύον 

θεσμικό πλαίσιο και 

 

Β. 

 - στην παροχή θέσεων δημιουργικής απασχόλησης παιδιών σχολικής ηλικίας από 5 

έως 12 ετών και παιδιών της ίδιας ηλικίας με ελαφράς μορφής κινητικές ή αισθητηριακές 

αναπηρίες, σε Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.),  

 και 

 - στην παροχή θέσεων φροντίδας παιδιών, εφήβων και ατόμων με κάθε είδους κινητική, 

νοητική, αναπτυξιακή ή αισθητηριακή αναπηρία, σε Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης 

Παιδιών και Ατόμων με Αναπηρία (Κ.Δ.Α.Π.Α.μεΑ.), 

 σε αντίστοιχες δομές φροντίδας (Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.), 

Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών και Ατόμων με Αναπηρία (Κ.Δ.Α.Π.Α.μεΑ.), 

σύμφωνα με τα οριζόμενα οριζόμενα στην υπ΄αρ. 77094/01.08.2022 Κοινή Υπουργική 

Απόφαση (Β΄4094) και στο εκάστοτε ισχύον θεσμικό πλαίσιο. 

 

http://www.ando.gr/


 
 

ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΤΑ – ΑΝ.ΔΩ Α.Ε. 2 

 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. 

28ης Οκτωβρίου 72, 85131 Ρόδος ● Τηλ. +30 22410 75323 

Web Site: www.ando.gr/ ● email: ando@ando.gr 

 

 
Η παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών των πεδίων Α και Β πραγματοποιείται με την παροχή «αξίας 

τοποθέτησης» (voucher) στους νόμιμους εκπροσώπους (αιτούντες) των ωφελούμενων ατόμων, 

σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην ανωτέρω Κοινή Υπουργική Απόφαση. 

 

➢ Προϋπολογισμός 

Ο προϋπολογισμός της πράξης ανέρχεται σε 4.000.000 ευρώ.  

Η πράξη αποτελείται από δύο (2) Υποέργα, στα οποία αντιστοιχούν οι υπηρεσίες των πεδίων Α 

και Β ανωτέρω, με τον εξής προϋπολογισμό (άρθρο 13 της υπ΄αρ. 77094/01.08.2022 ΚΥΑ): 

Υποέργο 1:   2.600.000 ευρώ  

Υποέργο 2: : 1.400.000 ευρώ   

Η επιλεξιμότητα δαπανών για τα 2 Υποέργα (και για την πράξη στο σύνολό της) αφορά δαπάνες 

για «αξίες τοποθέτησης» που αντιστοιχούν στην παροχή υπηρεσιών στο προαναφερόμενο 

χρονικό διάστημα του ενδεκάμηνου κύκλου, ήτοι: από την 1η Σεπτεμβρίου 2022 και έως την 31η  

Ιουλίου 2023. 

Τέλος το κόστος υλοποίησης της δράσης με ίδια μέσα της ΕΕΤΑΑ ΑΕ για τη διαχείριση του 

έργου, επιβαρύνει το συγχρηματοδοτούμενο μη επιλέξιμο σκέλος του ΠΔΕ, σύμφωνα με το 

άρθρο 13 παρ. 2 της υπ΄ αρ. 77094/01.08.2022 ΚΥΑ. 

 

➢ Δικαιούχοι 

✓ Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης A.E. 

 

➢ Περίοδος υποβολής 

Οι προτάσεις υποβάλλονται μέσω του ΟΠΣ στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://logon.ops.gr  

από την 10.02.2023  (ημερομηνία έναρξης υποβολής προτάσεων), ώρα 08:00 έως, 

αποκλειστικά, την 28.02.2023 (ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων), ώρα 16:00, 

από τον νόμιμο εκπρόσωπο του Δικαιούχου.  

Σε περιπτώσεις εγγράφων, για τα οποία δεν είναι τεχνικά εφικτή η ηλεκτρονική 

επισύναψη/υποβολή (π.χ. χάρτες, σχέδια, κλπ), ο δικαιούχος υποχρεούται να τα αποστείλει 

στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης στη διεύθυνση: Σ. Καράγιωργα 22, 84100 Ερμούπολη, 

εντός 10 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των 

προτάσεων. Δεν θα γίνονται δεκτές προτάσεις εκτός των ανωτέρω προθεσμιών. 

Η περίοδος υποβολής των προτάσεων δύναται να λήξει σε χρόνο ενωρίτερο της 

ανωτέρω προσδιοριζόμενης ημερομηνίας, σε περίπτωση εξάντλησης της προς 

διάθεση συγχρηματοδοτούμενης δημόσιας δαπάνης της παρούσας πρόσκλησης (άμεση 

αξιολόγηση). Η ενημέρωση των δυνητικών δικαιούχων γίνεται μέσω του οικείου ιστότοπου  

www.pepna.gr. 

 
 

➢ Σχετικά αρχεία 

Πρόσκληση 

Συνημμένα Πρόσκλησης   

 

➢ Περισσότερες Πληροφορίες 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου  

 
 

http://www.ando.gr/
https://pepna.gr/sites/default/files/news/A_385_08022023_Prosklisi_D.5.21_Enarmonisi_0.pdf
https://pepna.gr/sites/default/files/news/SYNIMMENA_0.zip
https://pepna.gr/el/news/proothisi-kai-ypostirixi-paidion-gia-tin-entaxi-toys-stin-prosholiki-ekpaideysi-kathos-kai-gia
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2. Τη Δευτέρα 13/2 ξεκινούν οι αιτήσεις για τον Β΄ κύκλο του προγράμματος 
επιχειρηματικότητας νέων ελεύθερων επαγγελματιών ηλικίας 18 έως 29 ετών με 
έμφαση στην ψηφιακή οικονομία, με επιχορήγηση 14.800€ 
 
 

➢ Τι αφορά 

Μέσω της δράσης ενισχύονται άνεργοι για τη δημιουργία νέων επιχειρήσεων που θα 

υιοθετήσουν άμεσα προηγμένες ψηφιακές πρακτικές σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων 

τους (από τα κεντρικά γραφεία μέχρι τα εργοστάσια και από την αποθήκη μέχρι τη διανομή των 

προϊόντων ή των υπηρεσιών τους, όπως επιτάσσουν οι απαιτήσεις της "4ης Βιομηχανικής 

Επανάστασης" (Industry 4.0). 

Ο τομέας της ψηφιακής οικονομίας συμπεριλαμβάνει ενδεικτικά: 

✓ υπηρεσίες τηλεπικοινωνιών (σταθερή- κινητή- διαδικτυακή τηλεφωνία), υπηρεσίες 

Η/Υ, λογισμικό (συμβουλευτικές υπηρεσίες για εξοπλισμό, συμβουλευτικές υπηρεσίες 

για λογισμικό, εργασίες σε βάση δεδομένων, συντήρηση και επιδιόρθωση Η/Υ 

κλπ.) 

✓ παροχή υπηρεσιών μέσω Διαδικτύου 

✓ ευρυζωνικές υπηρεσίες συστήματα αυτοματισμού γραφείου, εφαρμογές 

τηλεματικής, δορυφορικές υπηρεσίες, ψηφιακή τηλεόραση 

✓ παροχή λύσεων ασφαλείας ηλεκτρονικών συστημάτων, κατασκευή εξοπλισμού RFID 

✓ διαχείριση ηλεκτρονικών προμηθειών, ηλεκτρονικό εμπόριο, ηλεκτρονικό 

επιχειρείν 

✓ τηλεκπαίδευση, σχεδιασμός ιστοσελίδων, ψηφιακές εκτυπώσεις, ψυχαγωγία με 

ψηφιακά μέσα. 

 

➢ Δυνητικοί Δικαιούχοι 

✓ Άνεργοι, οι οποίοι κατά την ημερομηνία υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης 

χρηματοδότησης πρέπει σωρευτικά να εκπληρώνουν τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

• να είναι άνεργοι εγγεγραμμένοι στο μητρώο της ΔΥΠΑ, ηλικίας 18 έως 29 

ετών (να έχουν συμπληρώσει το 29ο έτος ηλικίας και να διανύουν το 30ο) 

• να βρίσκονται εκτός εκπαίδευσης απασχόλησης ή κατάρτισης και να πληρούν 

το ηλικιακό κριτήριο κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης 

χρηματοδότησης 

• να έχουν ολοκληρώσει τη διαδικασία εξατομικευμένης προσέγγισης και να έχουν 

συμφωνήσει σε ατομικό σχέδιο δράσης 

• να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες άλλου κράτους της ΕΕ ή ομογενείς που έχουν 

δικαίωμα διαμονής και εργασίας στη χώρα μας ή πολίτες τρίτων χωρών που έχουν 

άδεια διαμονής σε ισχύ τουλάχιστον για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί το 

πρόγραμμα. 

• Οι άντρες υποψήφιοι να έχουν εκπληρώσει ή νόμιμα απαλλαγεί από τις 

στρατιωτικές τους υποχρεώσεις. 

Δικαιούχοι της δράσης είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι στο μητρώο της ΔΥΠΑ ηλικίας 18-29 ετών, 

που υποβάλλουν αίτηση χρηματοδότησης και πρόταση επιχειρηματικού σχεδίου μέσω του 

Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) του Υπουργείου Ανάπτυξης και 

Επενδύσεων στη διεύθυνση https://www.ependyseis.gr 

http://www.ando.gr/
https://www.ependyseis.gr/


 
 

ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΤΑ – ΑΝ.ΔΩ Α.Ε. 4 

 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. 

28ης Οκτωβρίου 72, 85131 Ρόδος ● Τηλ. +30 22410 75323 

Web Site: www.ando.gr/ ● email: ando@ando.gr 

 

 
Δεν εντάσσονται στη δράση: 

1. Επαγγελματικές δραστηριότητες που απαιτούν την ύπαρξη κενής θέσης 

(συμβολαιογράφοι, δικαστικοί επιμελητές). 

2. Επαγγελματικές δραστηριότητες σχετικές με την εκμετάλλευση επιβατικού ή φορτηγού 

δημόσιας χρήσης. 

3. Εποχικές ως προς τον κύκλο εργασιών επιχειρήσεις, κυλικεία, καντίνες, περίπτερα, 

πλανόδιες επιχειρήσεις, τυχερά ή ηλεκτρονικά τυχερά παιχνίδια. 

4. Επιχειρηματικές δραστηριότητες οι οποίες εντάσσονται σε ήδη οργανωμένο ομοιόμορφο 

δίκτυο διανομής προϊόντων και παροχής υπηρεσιών και οι οποίες εκμεταλλεύονται, σε 

εκτέλεση σχετικών συμβάσεων, άδειες εκμετάλλευσης δικαιωμάτων διανοητικής 

ιδιοκτησίας που αφορούν συνήθως εμπορικά σήματα ή διακριτικούς τίτλους και 

τεχνογνωσία για την χρήση και την διανομή αγαθών ή υπηρεσιών (franchising, shop in 

shop, δίκτυο πρακτόρευσης). 

5. Επιχειρήσεις που λειτουργούν αποκλειστικά από τη 10η μετά μεσημβρίας έως την 6η 

πρωινή. 

6. Επιχειρήσεις που έχουν σύνθετο αντικείμενο δραστηριότητας και το ένα εξ αυτών 

περιλαμβάνεται στις εξαιρέσεις της παρούσας Πρόσκλησης. 

7. Επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε τομείς στους οποίους δεν εφαρμόζεται ο 

Καν.1407/2013 όπως αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV της παρούσας. 

8. Επιχειρήσεις που έχουν το ίδιο αντικείμενο δραστηριότητας με επιχείρηση που 

λειτουργούσε στον ίδιο χώρο από άλλο επαγγελματία μέσα στο τελευταίο εξάμηνο πριν 

από την ημερομηνία έναρξης εργασιών της νέας επιχείρησης στη ΔΟΥ. 

9. Οι επιχειρήσεις που θα δημιουργηθούν μετά από μεταβίβαση ή αλλαγή νομικής μορφής 

ή διάλυση ή και επαναλειτουργία ή δημιουργία νέας επιχείρησης ή εκμίσθωση από τους 

ίδιους εταίρους στον ίδιο ή σε άλλο χώρο με το ίδιο αντικείμενο δραστηριότητας. 

10. Για τις περιπτώσεις (7) έως (9) ο δυνητικός δικαιούχος προσκομίζει σχετική υπεύθυνη 

δήλωση κατά την υποβολή της αίτησης. 

11. Όσοι είχαν ενταχθεί σε προηγούμενες δράσεις Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών (ΝΕΕ) 

της ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ). 

12. Οι συστεγαζόμενες επιχειρήσεις. 

Με τον όρο συστέγαση νοείται η εγκατάσταση της επιχείρησης σε ίδιο, μη διακριτό χώρο 

με άλλη επιχείρηση. Δεν αποτελεί κριτήριο χαρακτηρισμού μιας επιχείρησης ως 

συστεγαζόμενης αν αυτή εξυπηρετείται (βάσει ισχύουσας συμβάσεως για την εγ

κατάσταση της σε δομές ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας όπως είναι οι θερμοκοιτίδες, 

τα τεχνολογικά πάρκα, οι χώροι συνεργασίας coworking spaces), από κοινή παροχή 

υπηρεσιών κοινής ωφέλειας και καταβάλει τις δαπάνες υπηρεσιών κοινής ωφέλειας μαζί 

με τις λοιπές δαπάνες απευθείας στον ιδιοκτήτη-διαχειριστή του χώρου γραφείων ή 

καταστημάτων. Σε αυτή την περίπτωση, για την απόδειξη της αυτοτελούς 

επαγγελματικής έδρας αρκεί στη νόμιμη σύμβαση που έχει συνάψει για την εγκατάστασή 

της, να οριοθετείται με σαφήνεια ο χώρος της επαγγελματικής έδρας. Εάν διαπιστωθεί 

συστέγαση επιχειρήσεων, ο δικαιούχος απεντάσσεται από τη δράση. 

  

http://www.ando.gr/
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➢ Προϋπολογισμός 

Το πρόγραμμα, συνολικού προϋπολογισμού 45.000.000 €, συγχρηματοδοτείται από το 

Ελληνικό Δημόσιο και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - Πρωτοβουλία για την Απασχόληση των 

Νέων στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια βίου Μάθηση 2014 - 2020». 

Η επιχορήγηση διαρκεί 12 μήνες και το ποσό ενίσχυσης των νέων επιχειρήσεων ανέρχεται σε 

14.800 ευρώ και καταβάλλεται σε τρεις δόσεις ως εξής: 

✓ 1η δόση 4.000 ευρώ, μετά την έναρξη δραστηριότητας στη ΔΟΥ 

✓ 2η δόση 5.400 ευρώ, μετά τη λήξη του α’ εξάμηνου από την έναρξη 

✓ 3η δόση 5.400 ευρώ, μετά τη λήξη του β’ εξάμηνου από την έναρξη. 

 

➢ Περίοδος υποβολής 

από 13/2/2023 έως 13/3/2023 (ώρα 15:00 (Β' κύκλος) 
 
➢ Σχετικό αρχείο 

Προκήρυξη  

 

➢ Περισσότερες Πληροφορίες 

ΔΥΠΑ  

 

3. Άρθρο του ΓΓΔΕ & ΕΣΠΑ Δ. Σκάλκου στην εφημερίδα "Το Βήμα" στις 12/02/23 σχετικά 
με την Περιφερειακή Ανάπτυξη 2.0 - 
 

 

➢ Τι αφορά 

Η περιφερειακή ανάπτυξη συνιστά τη μεγάλη πρόκληση για τις ευρωπαϊκές οικονομίες στα 
επόμενα χρόνια. Η αποτελεσματική αξιοποίηση του παραγωγικού δυναμικού των 
περιφερειακών και των τοπικών οικονομιών συμβάλλει στη μεγέθυνση της εθνικής οικονομίας 
αλλά και στην ενδυνάμωση της κοινωνικής και εδαφικής συνοχής. 

Η κρίση της πανδημίας άφησε τις περιφέρειες βαθιά πληγωμένες. Οι περιφερειακές ανισότητες 
διευρύνθηκαν σε ευρωπαϊκό επίπεδο ενώ οι δια-περιφερειακές και ενδοπεριφερειακές 
ανισότητες εντός μίας χώρας εντάθηκαν. Οι περιφερειακές και τοπικές οικονομίες με χαμηλές 
αναπτυξιακές επιδόσεις απόκλιναν περεταίρω. Η «γεωγραφία της απογοήτευσης» τροφοδοτεί 
τις δυνάμεις του αντιευρωπαϊκού λαϊκισμού. Το σύνολο των ελληνικών περιφερειών, οι οποίες 
διαχρονικά καταγράφουν σημαντική διαρθρωτική υστέρηση σε βασικούς δείκτες 
ανταγωνιστικότητας, δεν αποτέλεσαν εξαίρεση. 

Η Πολιτική Συνοχής συνεχίζει σχεδόν τέσσερις δεκαετίες να παραμένει η κύρια ευρωπαϊκή 
πολιτική για την οικονομική, κοινωνική και εδαφική σύγκλιση των ευρωπαϊκών περιφερειών με 
φανερά αποτελέσματα. Ωστόσο, όπως και κάθε δημόσια πολιτική, πρέπει να αλλάζει και να 
προσαρμόζεται προκειμένου να παραμένει αποτελεσματική. Μία νέα περιφερειακή πολιτική 2.0 
οφείλει να εστιάσει: 

✓ Στην ευελιξία στο σχεδιασμό και στην εφαρμογή των συγχρηματοδοτούμενων 
προγραμμάτων, ειδικά στις ασύμμετρες επιπτώσεις των διαφόρων κρίσεων. Πρέπει να 
ενισχυθεί η «ιδιοκτησία» των προγραμμάτων που εφαρμόζουν τα κράτη-μέλη. Και 
πρέπει να δίνεται έμφαση περισσότερο στο αποτέλεσμα και την ταχύτητα διοχέτευσης 
των πόρων παρά στις συχνά χρονοβόρες διαδικασίες. 

http://www.ando.gr/
https://www.espa.gr/Lists/Proclamations/Attachments/5614/dypa_220912_Prokirixi_digital_economy_z.pdf
https://www.dypa.gov.gr/simera-ksekinoun-oi-aitiseis-ghia-ton-b-kyklo-toy-proghrammatos-epikheirimatikotitas-neon-me-epikhorighisi-14800-eur
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✓ Στην ανάπτυξη νέων εργαλείων που θα μας βοηθήσουν να αντιμετωπίσουμε 

αποτελεσματικά όσα νέα ζητήματα ανακύπτουν, όπως τις ενδοπεριφερειακές ανισότητες 
ή την «αναπτυξιακή παγίδα» στην οποία βρίσκονται περιφέρειες που αδυνατούν να 
διατηρήσουν την αναπτυξιακή δυναμική τους. 

✓ Στο σχεδιασμό στοχευμένων πολιτικών για την αντιμετώπιση των ιδιαίτερων συνθηκών 
που αντιμετωπίζουν ορισμένες περιφέρειες, όπως η δημογραφική γήρανση ή η 
απομόνωση ορεινών και νησιωτικών περιοχών. 

Η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη αξιοποιεί αποτελεσματικά τα εργαλεία του ΕΣΠΑ για την 
περιφερειακή ανάπτυξη. Η απορρόφηση των διαθέσιμων πιστώσεων του τρέχοντος ΕΣΠΑ για 
τις περιφέρειες προσεγγίζει σήμερα το 90%. Το νέο ΕΣΠΑ 2021-2027 κατανέμει αυξημένους 
πόρους στις Περιφέρειες που αντιπροσωπεύουν το 1/3 της συνολικής διαθέσιμης κοινοτικής 
χρηματοδότησης (συνολικά 8,1 δις ευρώ). Οι πόροι κατανέμονται σύμφωνα με τις βασικές 
εθνικές και κοινοτικές προτεραιότητες: τη διασυνδεσιμότητα, τις πράσινες επενδύσεις, τη 
θωράκιση απέναντι στην κλιματική κρίση (αντιπλημμυρικά έργα, πολιτική προστασία), την 
κοινωνική ανάπτυξη, τις χωρικές επενδύσεις για τη Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη. Ακόμη, 
σχεδιάστηκε η εφαρμογή μίας νέας εθνικής στρατηγικής έξυπνης εξειδίκευσης με περιφερειακές 
απολήξεις για την προώθηση των περιφερειακών οικοσυστημάτων καινοτομίας. 

Η συζήτηση για την Πολιτική Συνοχής μετά το 2027 ξεκίνησε με πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής και με την Ελλάδα να συμμετέχει σε αυτήν ενεργά. Σε κάθε περίπτωση, η χώρα μας 
αξιοποιεί κάθε διαθέσιμο χρηματοδοτικό μέσο και εργαλείο πολιτικής προκειμένου να 
ανταποκριθεί στην πρόκληση της περιφερειακής ανάπτυξης. Και μπορούμε να είμαστε βάσιμα 
αισιόδοξοι ότι θα τα καταφέρουμε! 

 
➢ Ιστοσελίδα δημοσίευσης 
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